
令和４年６月定例会
埼玉県議会令和４年６月定例会は、６月１７日（金曜日）から７月７日（木曜日）まで行われ、一
般質問は６月２７日に登壇いたしました。

知事提出議案として、原油価格・物価高騰による先行きの不透明さを機敏に捉え、的確に対応できるよう補正
予算が組まれました。

第１・２号補正予算 約２７億４，９００万円
〇原油価格・物価高騰の影響を受ける生活者、事業者に対する緊急支援
〇脱炭素社会に向けた省エネ・再エネ設備投資の促進など

第３号補正予算 約８億７，４５０万円
農作物の回復や次期作等への支援及び農業用生産施設の復旧への支援
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いつもありがとうございます。朝晩は涼しくなりましたね。６月定例会のご報告
や県の情報などをお伝えいたします。
引続き基本的な感染予防対策を行っていただきますようお願いいたします。

～所属委員会報告～
〇総務県民生活常任委員会
私立学校における学校給食費等の物価高騰相当額の補助を行うこ
とで、保護者負担の軽減を図るため、４，０４９万４千円の補正予算が
組まれました。

〇自然再生・循環社会対策特別委員会
河川の水質保全の推進について報告を受けました。
川の国応援団の活動や登録状況についてなど質疑しました。

〇新型コロナウイルス感染症対策特別員会
第６波における感染症対策の検証と今後の体制構築について
報告を受けました。子どものマスク着用についてや学校給食時の黙食
についてなど質疑しました。



☆実現☆ 県ホームページ掲載
令和４年６月定例会一般質問において、
面会交流と面会交流支援団体の周知をという
発言をしました。埼玉県のホームページに掲
載されるようになり、法務省のサイトにも繋が
るようになっています。必要な方に情報が行き
届くことを願っています。

交通安全対策は警察の所管で、県道は県が
管理するため県議会議員となりご意見・ご要望
を多くいただきます。

「歩道に草がかかっている。歩道の両脇に
ポールがあってベビーカーや車椅子が通ること
ができない。暗いとぶつかる。」とのご意見をい
ただき対応いたしました。

引続きご意見・ご要望の対応や現場確認など
おこなってまいります。

埼玉県は、災害時に在宅ALS(筋萎
縮性側索硬化症)患者の安全を確保

するための協定を都道府県で初めて
締結しました

所属会派・無所属県民会議
では、来年度の予算要望に向
けて、例年８月末より県内の
様々な団体から要望ヒアリン
グを行っています。

勉強の場にもなりますし、県
民本位の県政となるよういた
だいたお声を届けます。

＜県HPより＞
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